

朋友

《齐鲁晚报·今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月14日 星期四
编辑:辛周伦 美编/组版:赵长通

T45

逛街栏目合作商家

祝贺《今日日照》创刊三周年

《逛街》栏目自5月17日开办以来,受到了各沿街商铺的支持,风风雨雨一路走来,不但收获了效益,更重要的是收获了友谊。“愿我们同舟共济,并肩作战,互利共赢!”

本报“逛街”版,免费为商家刊登各种优惠信息,只要您有精彩的商品,愿意为日照的读者提供特惠,都欢迎您联系我们!

主持人电话:辛周伦18663392811,王在辉18663054680;《逛街》QQ群:321168665;微博:@齐鲁晚报今日日照新浪官方微博;微信:点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qjwbirz搜索即可,或扫描二维码。



简爱外贸

简爱外贸,服装款式新颖靓丽,大牌风范,直接厂家进货,外贸原单,大品牌低价位。服装展现出的是气质非凡的一面,同样散发与众不同的个性风范,让这样的你更加的美丽十足!

恒星珠宝行

恒星珠宝行立足以文化走产品,店主从小喜爱珠宝,用金玉世家来鞭策自己。情倾一刻,相伴一生,恒星珠宝极力保持着高贵亲切的自然风格,给予所有寻找爱的人最温柔,最体贴的呵护,最铿锵的承诺和最恒久的关爱。

文蔻琥珀

文蔻天然琥珀把欧洲的时尚设计和东方特有的审美情趣有机地融合在一起,引领国际化、艺术化、个性化的潮流。

我爱我家

我爱我家,最温馨的装饰店铺!人性化的设计,给您的家居生活带来不一样的感受!感谢齐鲁晚报一年以来的支持,共读一份齐鲁晚报,一家人都觉得温馨!

书香斋

书中自有黄金屋,书中自有颜如玉。祝愿齐鲁晚报像百科全书一样,内容充实而富有内涵,成为生活中必不可少的刊物。

明朗眼镜

明朗眼镜,让您花最少的钱配最好的眼镜。目前特推学生读写专用镜,可防止近视加深,缓解眼疲劳。

昂立雅慧谷

昂立雅慧谷致力于早教



行业,重点培养孩子良好的性格及生活习惯,开发宝宝的8大智能,注重宝宝的情商和智商的共同发展。值此齐鲁晚报《今日日照》三周年之际,祝贵报越办越红火!

滢润珠宝

滢润珠宝新上南洋金珠、大溪地黑珍珠等高档珠宝系列,提供维修服务。与齐鲁晚报逛街栏目共同成长,值此三周年之际祝齐鲁晚报如珠宝一样永恒,品质如一!

香桥缘过桥米线

香桥缘米线麻辣烫,麻出真滋味,烫出好营养,汤浓味美,味道独特,吃完让你流连忘返。

日照芋田数码

日照芋田数码相机服务中心,是日照市唯一一家集批发、销售、维修为一体的专营店。该店主要批发与出售佳能、尼康、三星等品牌的数码产品。在齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年之际,祝愿晚报用相机记录下日照最美好的时光。

莱特妮丝

莱特妮丝是一家专业内衣精品店,主打产品为莱特妮丝调整型内衣,提



倡优雅、时尚、健康的内衣生活理念,引领女性时尚新风貌。

青岛真皮鞋城

《今日日照》一路用文字为社会造福,一路用责任心为大家服务,一路上成为所有热心人的朋友。热烈庆祝报社成立三周年,愿报社明天会更好,发展的更远。

小家碧玉

小家碧玉个人护肤品甄选法国蓝浆果,大马士革玫瑰,克里特岛油橄榄等多种优质进口原材料,萃取多样草本植物精华成分精制而成。

苏泊尔

苏泊尔拥有明火炊具、厨房小家电、厨卫电器三大事业领域,丰富的产品线,全面满足厨房生活需求。以值得信赖的品质、智巧的设



户,坚持用自己的服务打动顾客!值此三周年之际,祝愿齐鲁晚报永葆活力,希望有更多新店铺入驻逛街栏目。

新疆阿布丹食品

新疆阿布丹食品主营和田玉枣、昆仑果香若羌枣、天山奇豆、鹰嘴豆、昆仑雪菊养生系列产品,新疆原生态黑蜂蜜蜜及各种名优特干果。一日食三枣,青春永不老!祝齐鲁晚报所有工作人员工作顺利,万事如意!

教育眼镜

眼镜既是保护眼睛的工具,又是一种美容的装饰品。教育眼镜主打钻石切边眼镜,高贵时尚,让带眼镜的朋友们同样绽放美丽。值此《今日日照》三周年之际,祝愿晚报的同仁实现人生理想,绽放自信与美丽。

泸州老窖

泸州老窖酒的酿造,钟天地之灵气,聚日月之精华,贯华夏之慧根,酿人间之琼浆。其施曲蒸酿,贮存醇化之工艺,不仅开中国浓香型白酒之先河,更是中国酿酒历史文化的丰碑。祝愿《今日日照》在日照大地上久酿沉香。



暖倍儿中国第一家塑身保暖内衣,优质的面料,舒适自然的款式,良好的透气性,温馨时尚,玩转时尚休闲。

4°C鲜奶吧

4°C鲜奶吧位于实验二小北100米,牛奶源均来自天然无污染的后村牧场,奶源纯正,口感醇香,对各年龄段的人们都适宜。坚持第一品质,一路走来,始终如一。愿齐鲁晚报永远年轻,充满活力。

街角衣坊

街角衣坊服装款式大方,特别适合30岁左右的工薪层,店内每周都有新品上市。最新时尚衣服,流行女装,潮流服装尽在街角衣坊。

金福华烟酒

金福华烟酒,是一家专业经营中高档烟酒,礼品业务连锁企业,连续多年被省烟草公司评为“泰山品牌明星店”,“优秀卷烟加盟店”。祝愿齐鲁晚报《今日日照》越办越好。

瑞倪维儿

瑞倪维儿专门经营保健食品和化妆品,帮你改变平淡妆容,点亮全新生活。值此齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年之际,祝齐鲁晚报所有员工生活多姿多彩!

大米原浆酒

冰峪庄园大米原浆酒是全球唯一一款纯大米酿造的高度米酒,健康、美味,令人一尝钟情,此生不渝。值此三周年之际,祝贵报在百姓心中像酒一样越酿越香,更受读者欢迎!